	Т-7 вариант 1

        1.  Соотнесите  частицу  и  её  название.
              А)  атом                        1)  Na+  
              Б)  молекула                 2) 
              В)  катион                     3)  Cl−
              Г)  анион                       4)   О0
     
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


         
        2.  Число  электронов  на  внешнем  уровне  иона  F −  равно:
1)  7                    2)  8                  3)  6                   4)  9

        3.   Общее число  электронов  в  ионе  К+  равно: 
               1)  19                 2)  20                3)  39                 4)  18

        4.  Электронная  формула  1s22s22p6  соответствует  частице:

                1)   C+4                2)   O-2             3)   P-3             4)  S0

        5.   Электронная  формула  иона  магния:
                 1)  1s22s22p4                       3)  1s22s22p63s2                   
                 2)  1s22s22p6                      4)   1s22s22p63s23р2                  
  
         6.   Выберите  пару  химических  элементов,  между  которыми  возможно образо-
               вание  ионной  связи.
                  1)  калий  и  кальций                      3)  магний  и  натрий
                  2)  сера  и  хлор                               4)  барий  и  бром

        7.   Соединение,  образованное  ионным  типом  связи:
                  1)  Na3N              2)  SO3               3)  NH3                4)  F2
         
         8.   Пара  химических  элементов,  способных  к  образованию  ковалентной  поляр-
               ной   связи:
                 1)  Mg  и  Cl                  3)  Na  и  Ca                 
                 2)  C  и  H                      4)  Li  и  O

          9.  Ковалентная  полярная  связь  существует  в  соединении:
                1)  BaS               2) CCl4              3)  MgBr2               4)  O2

         10.  Cимвол  химического  элемента,  к  ядру  атома  которого  сместятся  общие
                электронные  пары  в  соединении  с  фосфором:
                 1)  H                2)  F                     3)  Al                 4)  As

         11.  Формула  соединения,  в  котором  на  атоме  фосфора  возникает  частичный
                отрицательный  заряд:
                 1)  P2O3            2)  PCl5            3)  P2O5                4)  PH3

         12.  Соотнесите:

                 Тип  связи
                 А)   ковалентная  неполярная
                 Б)   ковалентная  полярная
                 В)  ионная
                 Г)  металлическая

                 Формула  вещества
                  1)  P4                   2)  CaO              3)  Fe               4)  SCl2

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



              
          

	Т-7  вариант 2

           1.   Соотнесите  частицу  и  её  название.
                   А)  атом                        1)  Cl
                   Б)  молекула                 2)  K+
                   В)  катион                     3)  Br−
                   Г)  анион                       4)  
   
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


                                 
           2.   Число  электронов  на  внешнем  уровне  иона  Na+  равно:
                   1)  10                    2)  1                  3)  8                  4)  11

           3.   Общее число  электронов  в  ионе  Cl− равно: 
                   1)  18                 2)  36                3)  16                 4)  17

           4.   Электронная  формула  1s22s22p63s23p6  соответствует  частице:

                   1)   S-2                2)   Al+3             3)   Cl0             4)  Mg+2

           5.   Электронная  формула  иона  лития:
                   1)  1s22s1                       3)  1s22s22p6                  
                   2)  1s22s2                      4)   1s2                 

           6.   Выберите  пару  химических  элементов,  между  которыми  возможно
                 образование  ионной  связи.
                  1)  кислород  и  хлор                           3)  кальций  и  сера
                  2)  алюминий  и  натрий                     4)  азот  и  фосфор

            7.  Соединение,  образованное  ионным  типом  связи:
                  1)  PH3             2)  CO2               3)  K3P                4)  N2
                            
            8.  Пара  химических  элементов,  способных  к  образованию  ковалентной  
                 полярной   связи:
                  1)  Ca  и  H                     3)  Ba  и  Ca                 
                  2)  Si  и  O                      4)  Al  и  Cl

            9.  Ковалентная  полярная  связь  существует  в  соединении:
                  1)  Cl2              2)  AlBr3              3)  FeS               4)  NH3

          10.  Cимвол  химического  элемента,  к  ядру  атома  которого  сместятся  общие
                 электронные  пары  в  соединении  с  углеродом:
                  1)  H                2)  Si                    3)  O                 4)  Na


          11.  Формула  соединения,  в  котором  на  атоме  серы  возникает  частичный
                отрицательный  заряд:
                 1)  SO3            2)  SCl6            3)  H2S                4)  SO2

          12.  Соотнесите:

                 Тип  связи
                 А)   ковалентная  неполярная  связь
                 Б)   ковалентная  полярная  связь
                 В)  ионная  связь
                 Г)  металлическая  связь

                 Формула  вещества
                  1)  MgS                   2)  P2O3              3)  S8               4)  K

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	














	Т-7 вариант 3

        1.  Соотнесите  частицу  и  её  название.
              А)  анион                        1)   О0	
              Б)  атом                           2)  Na+  
              В)  молекула                  3)  
              Г)  катион                       4)  Cl− 
     
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


         
        2.  Число  электронов  на  внешнем  уровне  иона  F −  равно:
1)  9                    2)  7                  3)  8                   4)  6

        3.   Общее число  электронов  в  ионе  К+  равно: 
               1)  18                 2)  19                3)  20                 4)  39

        4.  Электронная  формула  1s22s22p6  соответствует  частице:

                1)    S0                2)    C+4             3)   O-2              4)   P-3

        5.   Электронная  формула  иона  магния:
                 1)  1s22s22p63s23р2                      3)  1s22s22p6                   
                 2)  1s22s22p4                                4)  1s22s22p63s2                  
  
         6.   Выберите  пару  химических  элементов,  между  которыми  возможно образо-
               вание  ионной  связи.
                  1)   барий  и  бром                        3)  сера  и  хлор
                  2)   калий  и  кальций                   4)  магний  и  натрий

        7.   Соединение,  образованное  ионным  типом  связи:
                  1)   F2              2)   Na3N                  3)   SO3                4)   NH3
         
         8.   Пара  химических  элементов,  способных  к  образованию  ковалентной  поляр-
               ной   связи:
                 1)   Li  и  O                  3)   C  и  H                  
                 2)   Mg  и  Cl                      4)   Na  и  Ca

          9.  Ковалентная  полярная  связь  существует  в  соединении:
                1)   O2               2)  BaS              3)   CCl4               4)   MgBr2

         10.  Cимвол  химического  элемента,  к  ядру  атома  которого  сместятся  общие
                электронные  пары  в  соединении  с  фосфором:
                 1)   As                2)   H                     3)   F                4)  Al
       
  11.  Формула  соединения,  в  котором  на  атоме  фосфора  возникает  частичный
                отрицательный  заряд:
                 1)   PH3            2)   P2O3            3)   PCl5                4)   P2O5

         12.  Соотнесите:

                 Тип  связи
                 А)  металлическая  
                 Б)   ковалентная  неполярная 
                 В)   ковалентная  полярная
                 Г)   ионная

                 Формула  вещества
                  1)   SCl2                  2)   P4             3)   CaO                4)   Fe

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



              
          

	Т-7  вариант 4

           1.   Соотнесите  частицу  и  её  название.
                   А) анион                        1)  
                   Б)  атом                          2)  Cl 
                   В)  молекула                  3)  K+
                   Г)  катион                       4)  Br−
   
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


                                 
           2.   Число  электронов  на  внешнем  уровне  иона  Na+  равно:
                   1)  11                    2)  10                  3) 1                   4)  8

           3.   Общее число  электронов  в  ионе  Cl− равно: 
                   1)  17                 2)  18                3)  36                 4)  16

           4.   Электронная  формула  1s22s22p63s23p6  соответствует  частице:

                   1)   Mg+2                2)   S-2             3)   Al+3             4)  Cl0

           5.   Электронная  формула  иона  лития:
                   1)  1s2                           3)  1s22s2                  
                   2)  1s22s1                      4)  1s22s22p6                  

           6.   Выберите  пару  химических  элементов,  между  которыми  возможно
                 образование  ионной  связи.
                  1)  азот  и  фосфор                          3) алюминий  и  натрий
                  2)  кислород  и  хлор                      4)  кальций  и  сера

            7.  Соединение,  образованное  ионным  типом  связи:
                  1)   N2             2)   PH3               3)    CO2               4)   K3P
                            
            8.  Пара  химических  элементов,  способных  к  образованию  ковалентной  
                 полярной   связи:
                  1)  Al  и  Cl                     3)  Si  и  O                 
                  2)  Ca  и  H                      4)  Ba  и  Ca

            9.  Ковалентная  полярная  связь  существует  в  соединении:
                  1)   NH3             2)   Cl2              3)   AlBr3               4)   FeS

          10.  Cимвол  химического  элемента,  к  ядру  атома  которого  сместятся  общие
                 электронные  пары  в  соединении  с  углеродом:
                  1)  Na                2)  H                    3)  Si                 4)  O


          11.  Формула  соединения,  в  котором  на  атоме  серы  возникает  частичный
                отрицательный  заряд:
                 1)  SO2            2)  SO3            3)  SCl6                4)  H2S

          12.  Соотнесите:

                 Тип  связи
                 А)  металлическая  связь 
                 Б)  ковалентная  неполярная  связь 
                 В)  ковалентная  полярная  связь
                 Г)  ионная  связь

                 Формула  вещества
                  1)  K                   2)  MgS              3)  P2O3               4)  S8

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	














	Т-7 вариант 5

        1.  Соотнесите  частицу  и  её  название.
              А)   катион                        1)  Cl−	
              Б)   анион                          2)  О0  
              В)   атом                            3)  Na+
              Г)    молекула                   4)  

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


         
        2.  Число  электронов  на  внешнем  уровне  иона  F −  равно:
1)  6                    2)  9                  3)  7                   4)  8

        3.   Общее число  электронов  в  ионе  К+  равно: 
               1)  39                 2)  18               3)  19                  4)  20

        4.  Электронная  формула  1s22s22p6  соответствует  частице:

                1)  P-3                   2)   S0               3)    C+4                 4)   O-2 

        5.   Электронная  формула  иона  магния:
                 1)  1s22s22p63s2                            3)  1s22s22p4                   
                 2)  1s22s22p63s23р2                      4)   1s22s22p6                 
  
         6.   Выберите  пару  химических  элементов,  между  которыми  возможно образо-
               вание  ионной  связи.
                  1)   магний  и  натрий                   3)   калий  и  кальций 
                  2)   барий  и  бром                         4)   сера  и  хлор

        7.   Соединение,  образованное  ионным  типом  связи:
                  1)   NH3               2)    F2                  3)    Na3N                4)   SO3
         
         8.   Пара  химических  элементов,  способных  к  образованию  ковалентной  поляр-
               ной   связи:
                 1)   Na  и  Ca                      3)  Mg  и  Cl                  
                 2)   Li  и  O                        4)   C  и  H

          9.  Ковалентная  полярная  связь  существует  в  соединении:
                1)    MgBr2               2)   O2              3)   BaS               4)   CCl4 

         10.  Cимвол  химического  элемента,  к  ядру  атома  которого  сместятся  общие
                электронные  пары  в  соединении  с  фосфором:
                 1)   Al                2)  As                      3)   H                4)  F
       
  11.  Формула  соединения,  в  котором  на  атоме  фосфора  возникает  частичный
                отрицательный  заряд:
                 1)    P2O5            2)   PH3             3)    P2O3                4)   PCl5 

         12.  Соотнесите:

                 Тип  связи
                 А)  ионная  
                 Б)  металлическая
                 В)  ковалентная  неполярная 
                 Г)  ковалентная  полярная

                 Формула  вещества
                  1)  Fe                   2)  SCl2             3)  P4                4)  CaO

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



              
          

	Т-7  вариант 6

           1.   Соотнесите  частицу  и  её  название.
                  А)  катион                       1)  Br−
                   Б)  анион                        2)  
                   В)  атом                          3)  Cl 
                   Г)  молекула                  4)   K+
   
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


                                 
           2.   Число  электронов  на  внешнем  уровне  иона  Na+  равно:
                   1)  8                    2)  11                  3) 10                   4)  1

           3.   Общее число  электронов  в  ионе  Cl− равно: 
                   1)  16                 2)  17                3)  18                 4)  36

           4.   Электронная  формула  1s22s22p63s23p6  соответствует  частице:

                   1)    Cl0                2)   Mg+2              3)    S-2             4)   Al+3

           5.   Электронная  формула  иона  лития:
                   1)  1s22s22p6                       3)  1s22s1                 
                   2)  1s2                                 4)  1s22s2                  

           6.   Выберите  пару  химических  элементов,  между  которыми  возможно
                 образование  ионной  связи.
                  1)  кальций  и  сера                            3)  кислород  и  хлор 
                  2)  азот  и  фосфор                             4)  алюминий  и  натрий

            7.  Соединение,  образованное  ионным  типом  связи:
                  1)   K3P               2)   N2                3)  PH3               4)   CO2 
                            
            8.  Пара  химических  элементов,  способных  к  образованию  ковалентной  
                 полярной   связи:
                  1)   Ba  и  Ca                      3)   Ca  и  H                 
                  2)   Al  и  Cl                       4)   Si  и  O

            9.  Ковалентная  полярная  связь  существует  в  соединении:
                  1)   FeS              2)   NH3              3)   Cl2               4)   AlBr3

          10.  Cимвол  химического  элемента,  к  ядру  атома  которого  сместятся  общие
                 электронные  пары  в  соединении  с  углеродом:
                  1)   O                 2)   Na                     3)   H                 4)   Si


          11.  Формула  соединения,  в  котором  на  атоме  серы  возникает  частичный
                отрицательный  заряд:
                 1)   H2S             2)   SO2            3)   SO3                  4)   SCl6

          12.  Соотнесите:

                 Тип  связи
                 А)  ионная  связь
                 Б)   металлическая  связь
                 В)   ковалентная  неполярная  связь 
                 Г)   ковалентная  полярная  связь	

                 Формула  вещества
                  1)  S8                   2)  K               3)   MgS               4)  P2O3

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	














	Т-7 вариант 7

        1.  Соотнесите  частицу  и  её  название.
              А)   молекула                 1)  	
              Б)   катион                      2)  Cl−  
              В)   анион                       3)  О0
              Г)   атом                         4)   Na+ 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


         
        2.  Число  электронов  на  внешнем  уровне  иона  F −  равно:
1)  8                    2)  6                  3)  9                   4)  7

        3.   Общее число  электронов  в  ионе  К+  равно: 
               1)  20                 2)  39               3)  18                  4)  19

        4.  Электронная  формула  1s22s22p6  соответствует  частице:	

                1)   O-2                 2)   P-3                3)   S0                  4)   C+4 

        5.   Электронная  формула  иона  магния:
                 1)  1s22s22p6                             3)  1s22s22p63s23р2                   
                 2)  1s22s22p63s2                      4)   1s22s22p4                   
  
         6.   Выберите  пару  химических  элементов,  между  которыми  возможно образо-
               вание  ионной  связи.
                  1)   сера  и  хлор                               3)   барий  и  бром  
                  2)   магний  и  натрий                      4)   калий  и  кальций 

        7.   Соединение,  образованное  ионным  типом  связи:
                  1)   SO3                2)   NH3                   3)   F2                  4)    Na3N 
         
         8.   Пара  химических  элементов,  способных  к  образованию  ковалентной  поляр-
               ной   связи:
                 1)   C  и  H                         3)   Li  и  O                   
                 2)   Na  и  Ca                     4)   Mg  и  Cl 

          9.  Ковалентная  полярная  связь  существует  в  соединении:
                1)   CCl4                 2)    MgBr2              3)   O2                4)   BaS 

         10.  Cимвол  химического  элемента,  к  ядру  атома  которого  сместятся  общие
                электронные  пары  в  соединении  с  фосфором:
                 1)    F                 2)   Al                       3)   As                  4)   H 
       
  11.  Формула  соединения,  в  котором  на  атоме  фосфора  возникает  частичный
                отрицательный  заряд:
                 1)   PCl5              2)   P2O5              3)   PH3                  4)    P2O3 

         12.  Соотнесите:

                 Тип  связи
                 А)   ковалентная  полярная   
                 Б)   ионная
                 В)   металлическая
                 Г)   ковалентная  неполярная 

                 Формула  вещества
                  1)    CaO                   2)  Fe               3)   SCl2                4)   P4

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



              
          

	Т-7  вариант 8

           1.   Соотнесите  частицу  и  её  название.
                  А)   молекула                    1)  K+
                   Б)   катион                        2)  Br−
                   В)  анион                          3)  
                   Г)  атом                            4)   Cl 
   
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


                                 
           2.   Число  электронов  на  внешнем  уровне  иона  Na+  равно:
                   1)  1                    2)  8                  3) 11                   4)  10

           3.   Общее число  электронов  в  ионе  Cl− равно: 
                   1)  36                 2)  16                3)  17                 4)  18

           4.   Электронная  формула  1s22s22p63s23p6  соответствует  частице:

                   1)  Al+3                  2)  Cl0              3)  Mg+2               4)  S-2

           5.   Электронная  формула  иона  лития:
                   1)  1s22s2                               3)  1s2                 
                   2)  1s22s22p6                          4)  1s22s1                  

           6.   Выберите  пару  химических  элементов,  между  которыми  возможно
                 образование  ионной  связи.
                  1)   алюминий  и  натрий                         3)  азот  и  фосфор
                  2)   кальций  и  сера                                 4)   кислород  и  хлор 

            7.  Соединение,  образованное  ионным  типом  связи:
                  1)   CO2                2)   K3P                  3)   N2               4)    PH3  
                            
            8.  Пара  химических  элементов,  способных  к  образованию  ковалентной  
                 полярной   связи:
                  1)   Si  и  O                            3)   Al  и  Cl                   
                  2)   Ba  и  Ca                         4)   Ca  и  H 

            9.  Ковалентная  полярная  связь  существует  в  соединении:
                  1)   AlBr3               2)    FeS               3)  NH3                 4)    Cl2  

          10.  Cимвол  химического  элемента,  к  ядру  атома  которого  сместятся  общие
                 электронные  пары  в  соединении  с  углеродом:
                  1)   Si                   2)   O                       3)   Na                  4)   H 


          11.  Формула  соединения,  в  котором  на  атоме  серы  возникает  частичный
                отрицательный  заряд:
                 1)   SCl6              2)    H2S             3)    SO2                  4)    SO3    

          12.  Соотнесите:

                 Тип  связи
                 А)   ковалентная  полярная  связь
                 Б)    ионная  связь
                 В)    металлическая  связь  
                 Г)    ковалентная  неполярная  связь	

                 Формула  вещества
                  1)    P2O3                  2)   S8              3)    K                4)   MgS  

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	













